Информация

о результатах проверки использования бюджетных средств

         Управлением делами Президента Российской Федерации в мае – июне 2012 года проведена проверка использования бюджетных средств, выделенных федеральному государственному бюджетному учреждению «Аппарат Общественной палаты Российской Федерации» (далее – Учреждение) в 2010 и 2011 годах.

         В результате проверки выявлен ряд нарушений и недостатков по своевременному оформлению права собственности и права оперативного управления на недвижимое имущество, по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, по учету, списанию и  инвентаризации основных средств и материальных запасов, по оплате ремонтно-строительных работ, по списанию материальных запасов и сувенирной продукции, по кассовой и авансовой дисциплине.     

По результатам ревизии руководству Учреждения предложено:

разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам указанных нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок  до 1 октября 2012 года.

