Информация
о результатах проверки использования средств федерального бюджета,
выделенных ФГОБУВПО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»

Управлением делами Президента Российской Федерации в ноябре-декабре 2012 года проведена проверка использования средств федерального бюджета, выделенных федеральному государственному образовательному бюджетному учреждению высшего профессионального образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» в период с 1 января 2010 года по 31 декабря 2011 года.

В результате проверки выявлен ряд нарушений и недостатков: по документальному оформлению приемки и списания объектов основных средств, материальных запасов и бланков строгой отчетности; по расчетам с поставщиками и подрядчиками; по проведении конкурсных процедур и приемке выполненных работ; по отнесению расходов на соответствующие подстатьи классификации операций сектора государственного управления бюджетной классификации; по расчетам с подотчетными лицами; по оформлению трудовых договоров с работниками и договоров гражданско-правового характера с физическими лицами.

По результатам про верки руководству Учреждения предложено:
разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок до 1 апреля 2013 года.

