Информация
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности 
ФГУП «Агропромышленный комплекс «Воскресенский»

Управлением делами Президента Российской Федерации в ноябре -декабре текущего года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности федерального государственного унитарного предприятия «Агропромышленный комплекс «Воскресенский» Управления делами Президента Российской Федерации за период с 1 апреля 2010 года по 31 октября 2012 года.

В результате ревизии выявлен ряд нарушений и недостатков: по ведению кассовых операций и оформлению первичных учетных документов; по авансовой дисциплине; по определению порядка использования сотовой связи, по организации налогового учета; по компенсационным выплатам.

По результатам ревизии руководству Предприятия предложено:

разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;
донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок до 1 апреля 2013 года.

