Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности

ФГУП «Гостиница «Золотое кольцо»

Управлением делами Президента Российской Федерации в январе - феврале текущего года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Федерального государственного унитарного предприятия «Гостиница «Золотое кольцо» за период с 1 апреля 2009 года по 31 декабря 2011 года.

В результате ревизии выявлен ряд нарушений и недостатков по нарушению выдачи дисконтных карт гостям гостиницы, по заполнению унифицированных форм для учета объектов основных средств и заполнению соответствующих граф калькуляционных карт, по сдаче в аренду отдельных помещений, по несвоевременному внесению в отдельные положения Учетной политики соответствующих изменений, по исправлению ошибок в журналах учета бланков строгой отчетности.

По результатам ревизии руководству Предприятия предложено:
разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок до 1 июля 2012 года.

