Информация

о результатах проверки использования бюджетных средств
федеральным государственным научно-исследовательским учреждением «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации»
Управлением делами Президента Российской Федерации в ноябре ​декабре 2011 года проведена проверка использования бюджетных средств, выделенных федеральному государственному научно-исследовательскому учреждению «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации» (далее - Учреждение) в 2009 и 2010 годах.

В результате проверки выявлен ряд нарушений и недостатков по своевременному оформлению права собственности и права оперативного управления на недвижимое имущество, по соблюдению кассовой дисциплины, по доведению графика документооборота до исполнителей, по продлению коллективного договора Учреждения.

По результатам ревизии руководству Учреждения предложено:
разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок до 1 марта 2012 года.

